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A UNIÃO DOS ESCOTEIROS DO BRASIL – REGIÃO ESCOTEIRA DE SÃO PAULO, 

com sede na cidade de São Paulo, na Rua Coronel Xavier De Toledo, 316 – 3º andar, 

República, São Paulo, CEP 01048-100, CNPJ 33.788.431/0028-33, por seu Diretor-

Presidente e representante legal Sr. Rodrigo Ramos de Freitas, portador da 

Cédula de Identidade RG nº 28.931.595-5, SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o nº 

307.246.318-28, residente e domiciliado na Rua Monte Horebe, 65, Parque 

Morumbi, Mogi das Cruzes/SP, CEP 08726-015, vem requerer à V.S. que seja 

incluso a ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA ESCOTEIRA 

REGIONAL, realizada em 18 de março de 2023, na cidade de Americana/SP. 

 

 

 

Nestes termos. 

P. deferimento. 

 

 

São Paulo, 02 de maio de 2024. 

 

 

 

RODRIGO RAMOS DE FREITAS 
Diretor-Presidente 
União dos Escoteiros do Brasil  
Região de São Paulo 
 



 

UNIÃO DOS ESCOTEIROS DO BRASIL (UEB) 
ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA NACIONAL ESCOTEIRA 

 
Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, 
reúnem-se em Assembleia Nacional Ordinária os associados dos Escoteiros do 
Brasil em sua 30ª Reunião Ordinária, a realizar-se na UNINASSAU, localizada na 
rua Jonathas de Vasconcelos, 316 - bairro Boa Viagem, na cidade de Recife/PE, 
no dia 31 de maio de 2024  (sexta-feira), às 08 horas (horário oficial de Brasília), 
em única convocação, para deliberar, com qualquer número de presentes 
sobre a seguinte ORDEM DO DIA: 1. Na forma do previsto pelo inciso VI do artigo 
13 do Estatuto da UEB, eleger e empossar a Mesa Diretora da Assembleia: 
Presidente, 2 (dois) Vice-Presidentes e 2 (dois) Secretários, mediante sugestão 
da reunião prévia do CAN com o Conselho Consultivo, conforme previsto pelo § 
3º do artigo 1º do Regulamento da Assembleia Nacional da UEB; A Presidente 
do Conselho de Administração Nacional – CAN Daniela de Oliveira Rodrigues 
Gomes, saúda a todos e submete à Assembleia a composição da mesa diretora 
dos trabalhos, segundo sugestão deliberada pelo Conselho de Administração 
Nacional, em reunião conjunta com o Conselho Consultivo - Presidente: 
Everton Luiz Barragan (RS); 1ª Vice-Presidente: Adriano Henrique Rocha 
Sarmento Filho (SE); 2º Vice-Presidente: Paulo Henrique Maciel Barbosa (MG); 1º 
Secretário: Hilton Kayan Costa Barbosa (PA); 2ª Secretária: Ilka Denise Rossetto 
Gallego Campos (PR). Aprovada a composição proposta, por aclamação. 
ORDEM DO DIA: 2. Na forma do previsto no artigo 2º do Regulamento da 
Assembleia Nacional da UEB, foi do mesmo modo aprovada a composição das 
Comissões Assessoras da Assembleia: Comissão de Assuntos Gerais, Comissão 
de Credenciamento e Comissão de Escrutínio, conforme segue: Comissão de 
Assuntos Gerais - Frederico Coelho Pinto Junior (SC); Comissão de 
Credenciamento - Abimael da Silva Souza (GO) e Luiz Salgado Klaes (SC) e 
Comissão de Escrutínio - Siágrio Felipe Pinheiro (RS) e Claucio da Silva Mendes 
(MG). Com a mesa diretora e demais comissões empossadas, o presidente da 
presente Assembleia Everton Luiz Barragan, convida a todos para a saudação 
ao pavilhão Nacional e demais bandeiras e logo em seguida o voluntário Fred 
Neves (MG) se dispõe a conduzir uma breve reflexão, permanecendo de pé a 
Assembleia. Everton dá início aos trabalhos desta Assembleia, de acordo com a 
Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: 3. Deliberação sobre a ata da 29ª Reunião 
Ordinária da Assembleia Nacional Escoteira da UEB realizada em 30 de abril de 
2023; Como todos delegados têm esse material de forma prévia, aprovou-se a 
desnecessidade de realizar a leitura em plenário. Em discussão, não havendo 
manifestações contrárias, ao que foi registrado pelo Presidente, e como não 
houve qualquer observação, fica o documento aprovado por aclamação. A 
Comissão de Credenciamento informa à mesa que temos 118 (cento e dezoito) 
de um total de 130, com direito a voto nesta Assembleia. Everton agradece a 
acolhida da Região de Pernambuco e solicita para que os membros da 
assembleia ocupem prioritariamente os primeiros assentos do auditório. 
ORDEM DO DIA: 4. Na forma do previsto pelo inciso II do artigo 13 do Estatuto 
da UEB, deliberar sobre os relatórios anuais de 2023 do Conselho de 
Administração Nacional, da Diretoria Executiva Nacional, da Comissão Fiscal 
Nacional e da Comissão de Ética e Disciplina Nacional. Daniela de Oliveira 
Rodrigues Gomes, Presidente do Conselho de Administração Nacional, inicia o 



 

relatório anual do Conselho, comentando sobre as Comissões e Grupos de 
Trabalho. Informa sobre o trabalho normativo, que envolveu a elaboração ou 
revisão de nove resoluções no ano de dois mil e vinte e dois (2023). Conclui sua 
apresentação com as questões de avaliação do CAN, sobre os trabalhos 
realizados durante o ano anterior, incluindo o painel de frequência. De volta 
com a palavra, o Presidente da mesa abriu espaço para que os presentes 
pudessem se manifestar, havendo apenas a associada Ana Brasilina Simplício 
Kitayama, Escotista do Grupo Escoteiro 31/RN, que perguntou se a ferramenta 
de auto avaliação apresentada por Daniela estará disponível para as regiões e 
unidades escoteiras locais e teve como resposta, que o projeto é um piloto e 
sim, poderá em breve ser disponibilizada através do escritório nacional. Em 
seguida, inicia-se a apresentação do Relatório da Diretoria Executiva Nacional, 
por Ivan Alves do Nascimento, Presidente dos Escoteiros do Brasil, que após 
uma breve introdução sobre os principais ocorridos em 2023 convida a todos os 
presentes para prestigiar o vídeo do relatório anual de 2023. Ivan solicita que os 
Diretores Nacionais presentes que também se apresentem e comenta que o 
ano de 2023 foi de superação para os Escoteiros do Brasil, incluindo as equipes 
que são mais de 100 voluntários, contabilizando os funcionários mais de 70 
colaboradores. Ivan também ressalta que o trabalho realizado pela DEN em 
parceria com as Diretorias Regionais foi fundamental. Everton, agradeceu a 
parceria com a Diretoria Nacional e abriu novamente a palavra aos presentes. 
Padre Hugo Macel Marcelino Galvão,  Capelão Nacional Católico, pediu a 
palavra e entre os agradecimentos em nome dos escoteiros cristão, lembra que 
ainda em 2023, foi primeira vez em décadas, que ouviu se falar da romaria 
nacional escoteira, falou sobre a pluralidade das religiões e espiritualidades no 
escotismo e quão importante isso é para todos. Ivan reforça que há trabalhos 
enérgicos para que todos os escoteiros com suas crenças sejam acolhidos, 
respeitados e valorizados no movimento escoteiro. Everton convida o 
representante da Comissão Fiscal Nacional, Luiz Salgado Klaes para que junto 
a Irineu Rezende, 1º Vice-Presidente possam apresentar o vídeo com os 
demonstrativos fiscais produzido pelo escritório nacional e demais 
profissionais. Após a apresentação, Everton abriu a palavra aos presentes, 
havendo apenas uma manifestação, de Ricardo Coelho dos Santos (ES), que 
questionou o motivo de o estoque e os materiais escoteiros (nota 8) 
apresentarem os mesmos valores em 2023 e 2024. Débora respondeu que se 
tratam de itens que não estão disponíveis nas lojas e, por isso, não podem ser 
revendidos. Outro ponto questionado foi sobre as notas 25 e 26, que tratam de 
Processos Judiciais, Ricardo questionou o motivo “das contas não fecharem”. 
Débora explica que só estão disponíveis os processos com cartas de 
circularização e que estão em andamento, não julgados e por isso o valor 
apresentado refere-se somente aos processos em aberto. Em seguida, Klaes fez 
a leitura do parecer da Comissão Fiscal, aprovando as contas. Com a palavra, 
Irineu Resende comentou sobre a auditoria independente na qual não 
encontrou qualquer irregularidade nas contas da instituição, o que transparece 
a responsabilidade com o dinheiro do associado. ORDEM DO DIA: 5. Na forma 
do previsto pelo inciso IV do artigo 13 do Estatuto da UEB, deliberar sobre as 
contas e o Balanço Anual de 2023 do nível nacional da UEB, mediante parecer 
da Comissão Fiscal Nacional; Colocado em votação, se apurou o seguinte 
quantitativo, Aprova: 107, Não Aprova: 0, Abstenção: 1 e Ausentes: 11. Aprovando 



 

então por 107 votos. Everton relembrou que no rito a ser seguido para esta 
assembleia, estava prevista deliberação dos relatórios do CAN e DEN. Colocado 
em votação o Relatório do CAN o mesmo foi aprovado por 109 votos, não 
havendo votos contrários, abstenções e somando 10 ausências. Seguindo com 
a votação o Relatório da DEN o mesmo foi aprovado por 108 votos, não 
havendo votos contrários, abstenções e somando 11 ausências. Nesse momento, 
às 10h00, Everton convida todos os presentes para uma breve pausa e coffee 
break. [...] Retomando a reunião ordinária às 10h31, Everton felicita os 
aniversariantes presentes, Rodrigo Paiva (MT) e Ana Julieta, esposa do Diretor-
Presidente Rosano Ouriques (PR). Ainda relacionado ao item 4, estando 
pendente a apresentação do relatório da Comissão de Ética e Disciplina 
Nacional, esta foi lida e apresentada por Rodrigo Toledo Da Silva Rodrigues (RS), 
Diretor Nacional Jurídico e de Integridade, que explanou sobre a nova 
composição da CEDN e motivo das ausências, estando atualmente, Vivian da 
Silva Lopes (RJ), Titular e nova Presidente da Comissão, com breves explicações, 
evidenciando também o total de 39 processos em andamento. Ivan, se coloca 
a disposição para resolução dos processos pendentes, ao passo que reforça que 
o atendimento é feito pela própria Comissão e pede desculpas pela demora no 
andamento de alguns destes processos, entende que este é um prejuízo 
institucional e que deve ser solucionado da melhor forma possível. Da mesma 
forma Daniela, falando em nome do CAN, reforça que não é de competência do 
Conselho interferir nos trabalhos da Comissão de Ética e Disciplina Nacional. 
Fabio Conde (RJ), usando a palavra, promoveu a reflexão sobre o excesso de 
processos administrativos, e instigou todos a reduzir o volume encaminhado de 
processos enviados, evitando gastar tempo e energia com coisas que não são 
necessárias ou com processos que poderiam ter sido resolvidos no diálogo. 
Renato Breneizer (CAN), sugere que CAN e DEN montem um grupo de trabalho, 
na intenção de modificar o estatuto no que diz respeito a potencialização da 
Comissão de Ética e Disciplina Nacional, construindo um órgão forte para a 
instituição. Everton Barragan, corrobora com todas as falas anteriores sobre o 
assunto, reiterando que deve-se evitar a construção de um processo que 
poderia ter sido resolvido internamente via diálogo. Imediatamente colocado 
em votação, o Relatório da CEDN foi aprovado por 80 votos, havendo ainda 14 
reprovações, 12 abstenções e 13 ausências.  Passando para o item ORDEM DO 
DIA: 6. Informes do Fórum Nacional de Jovens Líderes; Mariana Moreira Santos 
44 (RN) falou em nome do núcleo, informou que o fórum durou cerca de 7 
horas, contou com 17 regiões, somando 51 delegados, sendo este fórum o maior 
em número de participantes, havendo inclusive disputa entre chapas, sendo a 
vencedora “Teia”, composta por George Xastre (RJ), Letícia Nascimento (RN), 
Luis Sebben (PR), e como representantes no CAN, Alice Ferreira (ES) e Gabriel 
Goudet (PA). Entre os principais encaminhamentos, a jovem Mariana Santos 
(RN) abordou sobre a Moção enviada a Assembleia Regional Escoteira de São 
Paulo e Fórum Nacional de Jovens Líderes, que defende a realização 
Assembleias Nacionais Escoteiras Híbridas, o que foi reforçado por Daniela 
(CAN), que se mostrou sensível ao assunto, denominando o mesmo como 
“caminho sem volta”, mas que é preciso ter cautela por conta de questões 
jurídicas e tecnologia, entretanto não são contrários e que a matéria já vem 
sendo estudada pelo CAN e Comissão de Governança Institucionais. Mariana, 
realiza a leitura da moção desagravo construída pelo Fórum Nacional de Jovens 



 

Líderes. Mariana faz a leitura de uma Moção de desagravo referente a retirada 
de deliberações dos encaminhamentos da Rede Nacional de Jovens Líderes. 
Mariana faz a leitura da Carta de Compromisso à DEN e ao CAN sobre a 
representação juvenil em delegações nas conferências interamericanas e 
mundiais do Movimento Escoteiro. Adriano Filho (SE), parabeniza a iniciativa do 
Núcleo Nacional de Jovens Líderes e as conquistas.  Daniela (CAN), com a 
palavra recebe a moção e informa que levará ao CAN na próxima reunião e será 
deliberada, porém reforça que os documentos devem ser encaminhados com 
antecedência e nenhum delegado deve ser pego de surpresa. Ilka (CAN) 
destaca a importância do envolvimento juvenil e que o movimento é para o 
jovem e o jovem deve sempre ser ouvido. Por fim, Lukas Palermo (SP) destaca 
a importância e a gratificação da parceria entre o CAN e a DEN, ressaltando o 
envolvimento dos jovens. No entanto, ele faz observações sobre a moção de 
desagravo referente aos encaminhamentos do Fórum Nacional de Jovens 
Líderes, apontando inconsistências nesse tema. Lukas sugere uma revisão nos 
documentos da instituição para que, se necessário, sejam feitas as devidas 
adequações antes da próxima Assembleia. O presidente da mesa deu os 
devidos encaminhamentos e avançou para ORDEM DO DIA: 7. Assuntos Gerais, 
este apresentado por Frederico Junior (SC), que informou apenas uma inscrição 
dentro do prazo, enviada pela Região do Rio Grande do Sul. Everton Barragan 
(RS) se ausentou da mesa dos trabalhos, convidou os demais presentes da 
Região do Rio Grande do Sul e discursou sobre as enchentes que assolaram de 
forma devastadora o estado do RS, bem como os trabalhos desenvolvidos por 
escoteiros e por toda sociedade em geral, encerrando sua fala com a 
apresentação de um vídeo de agradecimento. Após encerramento da fala, 
Everton retoma a presidência da mesa, e permite que dois associados que 
haviam perdido o prazo para os assuntos gerais, pudessem por cortesia, 
abordar seus respectivos temas, sendo Padre Hugo, convidando a todos para a 
participação dos Escoteiros do Brasil JMJ 2027 e Caminho de Santiago de 
Compostela, Débora Oliveira (RN) solicitou a criação de uma ação solidária em 
benefício dos escoteiros do RS, com foco especial na doação de uniformes e 
utensílios escoteiros. Ela ressaltou que, após o desastre, é compreensível que o 
escotismo e seus itens específicos não sejam prioridade para as famílias no 
processo de reconstrução, tornando essa iniciativa ainda mais importante. 
Luciano Rodrigues (CAN), reforça sobre a necessidade de apoiar os irmãos 
escoteiros do RS, e relembra que meses antes ocorreu uma tragédia em menor 
proporção, mas que também afetou os Escoteiros Capixabas, Daniela (CAN), 
externa o carinho e agradecimento para o RS. Ainda com espaço para falas, Ivan 
e Irineu convidam os associados que seguem para receber as condecorações: 
Ereni Mendonça de Albino (AM) - Velho Lobo 50 Anos, Raquel Sandri (MS) - 
Gratidão Prata, Francisco Carlos Borges de Souza (AM) - Velho Lobo 50 Anos e 
Antonino Pio de Carvalho Sobrinho (MA) - Impeesa 60 Anos. Após as entregas, 
Irineu convidou todos os Velhos Lobos e Impeesas presentes para que se 
posicionassem em frente a mesa da Assembleia para um registro histórico. 
ORDEM DO DIA: 8. Encerramento, Everton agradece pela participação e 
comprometimento de todos, reforçando sobre a Assembleia Extraordinária a 
ocorrer no período da tarde do mesmo dia, e aproveita a oportunidade para 
desejar um excelente final de Congresso Nacional Escoteiro e um ótimo retorno 
aos seus respectivos Estados. Por fim, solicita que todos fiquem de pé para a 



 

saudação final ao Pavilhão Nacional. E às 12h20, dá por encerrada a sessão 
ordinária da Assembleia Nacional dos Escoteiros do Brasil. Não tendo mais o 
que relatar, encerro a presente Ata que vai por mim, Primeiro-Secretário e por 
seu Presidente assinada. 
 
 
 
 

 
Hilton Kayan Costa Barbosa 

Primeiro-Secretário 
Everton Luiz Barragan 

Presidente da Assembleia Nacional 
 



EDITAL DE CONVOCAÇÃO
30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA NACIONAL

DA UNIÃO DOS ESCOTEIROS DO BRASIL

O Conselho de Administração Nacional da União dos Escoteiros do Brasil (UEB), no uso das
atribuições que lhe confere o artigo 15, inciso I do Estatuto da UEB, vem pelo presente
CONVOCAR os membros da Assembleia Nacional da União dos Escoteiros do Brasil para a
30ª Reunião Ordinária, a realizar-se na UNINASSAU, localizada na rua Jonathas de
Vasconcelos, 316 - bairro Boa Viagem, na cidade de Recife/PE, no dia 31 de maio de 2024
(sexta-feira), às 08 horas (horário oficial de Brasília), em única convocação, quando passará a
deliberar com qualquer número de presentes, para tratar da seguinte ORDEM DO DIA:

1. Na forma do previsto pelo inciso VI do artigo 13 do Estatuto da UEB, eleger e empossar a
Mesa Diretora da Assembleia: Presidente, 2 (dois) Vice-Presidentes e 2 (dois) Secretários,
mediante sugestão da reunião prévia do CAN com o Conselho Consultivo, conforme
previsto pelo § 3º do artigo 1o do Regulamento da Assembleia Nacional da UEB¹;

2. Na forma do previsto pelo artigo 2º do Regulamento da Assembleia Nacional da UEB,
compor as Comissões Assessoras da Assembleia: Comissão de Credenciamento, Comissão
de Escrutínio e Comissão de Assuntos Gerais, mediante sugestão da reunião prévia do CAN
com o Conselho Consultivo da UEB, conforme previsto pelo § 3º do artigo 1o do
Regulamento da Assembleia Nacional da UEB;

3. Deliberação sobre a ata da 29ª Reunião Ordinária da Assembleia Nacional Escoteira da
UEB realizada em 30 de abril de 2023;

4. Na forma do previsto pelo inciso II do artigo 13 do Estatuto da UEB, deliberar sobre os
relatórios anuais de 2023 do Conselho de Administração Nacional, da Diretoria Executiva
Nacional, da Comissão Fiscal Nacional e da Comissão de Ética e Disciplina Nacional.

5. Na forma do previsto pelo inciso IV do artigo 13 do Estatuto da UEB, deliberar sobre as
contas e o Balanço Anual de 2023 do nível nacional da UEB, mediante parecer da Comissão
Fiscal Nacional;

6. Informes do Fórum Nacional de Jovens Líderes;

7. Assuntos Gerais;

8. Encerramento

Curitiba/PR, 28 de março de 2024.

Daniela De Oliveira Rodrigues Gomes
Presidente do Conselho de Administração Nacional

DANIELA DE OLIVEIRA 
RODRIGUES GOMES
Criciúma/SC
2024.03.28 13:44:33-03'00'

DANIELA DE 
OLIVEIRA 

RODRIGUES GOMES



DO CREDENCIAMENTO

Observada a disposição contida no parágrafo único do artigo 14 do Estatuto da
UEB, que prevê que os Delegados Regionais exercerão seus mandatos até que
sejam eleitos seus substitutos, o credenciamento dos Delegados Regionais titulares
e suplentes deverá ocorrer com o envio ao Escritório Nacional da UEB da ATA DA
ÚLTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA ou EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA REGIONAL
que elegeu delegados à Assembleia Nacional, ou do transunto da ata com os dados
da Assembleia Regional. O transunto deverá apresentar o nome, CPF, registro
escoteiro vigente, e-mail (obrigatoriamente id escoteiro) e telefone de cada um dos
delegados.

O credenciamento do Diretor-Presidente ou, na sua ausência, de outro Diretor de
cada Diretoria Regional, deverá ocorrer com o envio ao Escritório Nacional da UEB,
no espaço do modelo do transunto indicado para tal, dos seguintes dados: nome,
CPF, registro escoteiro vigente, e-mail (obrigatoriamente id escoteiro) e telefone do
indicado.

O credenciamento dos integrantes em exercício como titulares do Conselho de
Administração Nacional deverá ocorrer com o envio ao Escritório Nacional da UEB,
por cada conselheiro titular, dos seguintes dados: nome, CPF, registro escoteiro
vigente, e-mail (obrigatoriamente id escoteiro) e telefone.

Toda a documentação referida neste título, que será submetida à análise da
Comissão de Credenciamento, deverá ser enviada ao Escritório Nacional por meio
digital para o e-mail credenciamento@escoteiros.org.br, até às 23h59 (horário oficial
de Brasília) do dia 15 de maio de 2024. A substituição de delegados titulares por
suplentes deverá ser solicitada à Comissão de Credenciamento até 30 minutos
antes do horário fixado para início da 30ª Reunião Ordinária da Assembleia
Nacional, sob pena de indeferimento.

Os Conselheiros Nacionais titulares, Representantes das Diretorias Regionais e
Delegados Regionais, para que possam exercer sua efetiva condição de membros
da Assembleia Nacional da UEB com direito a voz e voto, deverão estar em dia com
suas obrigações perante a UEB na data da realização da 30ª Reunião Ordinária da
Assembleia Nacional.

As regiões escoteiras e Conselheiros(as) Nacionais do CAN que perderem o prazo
para a realização do credenciamento poderão participar da Assembleia Nacional,
mas não terão direito a voto.



DA DELEGAÇÃO DE PODERES AO ESCRITÓRIO NACIONAL

Ficam delegadas ao Escritório Nacional da União dos Escoteiros do Brasil as ações
prévias de recebimento de credenciais, prestação de informações e o que mais for
necessário providenciar previamente à realização da 30ª Reunião Ordinária da
Assembleia Nacional ora convocada. Durante a realização da Assembleia, caberá ao
Escritório Nacional auxiliar a Mesa Diretora e as Comissões Assessoras da
Assembleia no que for solicitado.

DAS CANDIDATURAS

Os candidatos para os cargos eletivos previstos neste Edital de Convocação (Mesa
Diretora e Comissões Assessoras da Assembleia) deverão indicar interesse ao
Conselho de Administração Nacional e Conselho Consultivo, por meio de formulário
digital próprio, até às 23h59 (horário oficial de Brasília) do dia 15 de maio de 2024. A
partir das candidaturas recebidas, o Conselho de Administração Nacional e o
Conselho Consultivo elaborarão a sugestão de nominata, conforme previsto pelo §
3º do artigo 1º do Regulamento da Assembleia Nacional da UEB.

Na hipótese de não haver candidatos suficientes para integrarem a Mesa Diretora e
as Comissões Assessoras da Assembleia no prazo fixado, a complementação dos
faltantes será feita por indicação da reunião conjunta do CAN com o Conselho
Consultivo da UEB.

DA DOCUMENTAÇÃO PRÉVIA

O modelo de transunto para credenciamento dos Delegados Regionais e dos
Representantes das Diretorias Regionais, a ata da 29ª Reunião Ordinária da
Assembleia Nacional da UEB realizada em 30 de abril de 2023 e o formulário para
candidatura aos cargos eletivos previstos neste Edital de Convocação (Mesa
Diretora e Comissões Assessoras da Assembleia) estão disponibilizados juntamente
com este Edital de Convocação no site oficial da UEB.

A nominata de integrantes da Mesa Diretora e das Comissões Assessoras da
Assembleia sugeridos pela reunião prévia do CAN com o Conselho Consultivo,
conforme previsto pelo § 3º do artigo 1o do Regulamento da Assembleia Nacional
da UEB, será divulgada até 28 de maio de 2024 no site oficial da UEB.



DOS ASSUNTOS GERAIS

Propostas de temas para “Assuntos Gerais”, inclusive vídeos, apresentações e
informes, com tempo máximo de 03 (três) minutos, deverão ser encaminhadas ao
Escritório Nacional por meio digital para credenciamento@escoteiros.org.br, até às
23h59 (horário oficial de Brasília) do dia 15 de maio de 2024 sob pena de serem
desconsiderados.

DISPOSIÇÕES FINAIS

Os associados e associadas da UEB poderão acompanhar a 30ª Reunião Ordinária
da Assembleia Nacional pela internet por meio de seus canais oficiais da UEB.

Dúvidas, omissões e eventuais incorreções materiais decorrentes deste Edital serão
objeto de deliberação por parte do CAN.

Curitiba/PR, 28 de março de 2024.

Daniela De Oliveira Rodrigues Gomes
Presidente do Conselho de Administração Nacional

_________________

¹ https://www.escoteiros.org.br/wp-content/uploads/2016/01/2014_regulamento_assembleia_nacional.pdf.
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